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次の設間に答えなさい。

一次元空間で質量mの粒子が二つの障壁に閉じ込められている。ポテンシャルV(x)は以
下の式で与えられる。

V(x)�{O (0$x$L) 
oo (x < 0, x > L) 

プランク定数をhとして、1i=hl2rrとする。

(1)この粒子の0 印 x豆Lにおける時間に依存しないシュレーディンガー方程式を書きな
さい。ただし、粒子の エネルギーはE、波動関数は¢(x)とする。

(2)この粒子の基底状態の波動関数およびエネルギーを求めなさい。ただし、波動関数
は規格化すること。

(3)この粒子の基底状態における位置 x および運動量 p の期待値〈x〉および〈p〉をそれ
ぞれ求めなさい。

(4)この粒子の基底状態における位置xおよび運動量pの分散〈（△x戸〉および〈（△p戸〉を
それぞれ求めなさい。ただし、〈（△x戸〉および〈（△p戸〉はそれぞれ以下の式で与えられる。

〈（△ふ〉＝〈好〉一〈x〉2

〈（△p戸〉＝〈p2〉-〈p〉2

が
(5)この粒子の基底状態について不等式〈（△x)2〉〈（△p戸〉2 ―— が成り立つことを示し

4 
なさい。また、 その物理的意味を答えなさい。
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